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Определить неизвестные величины (х), необходимые для функционирования гидравлического подъёмника.
Дано: D=400мм; d=40мм; G=300Н; L=1100; Р1=330мм. Найти: Р1, Р2 (Н).
Решение:

Выведем формулу, характеризующую работу простого гидравлического подъёмника.

Примем следующие обозначения:

L- большее плечо рычага

L1- малое плечо рычага

G- сила, прикладываемая к рукоятке насоса

Составим уравнение моментов:
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Получаем:
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Подставим значение силы Р1  в уравнение (3), получим значение необходимой силы Р2  для гидравлического подъёмника: 
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